

## УЧАЩИЕСЯ ШКОЛЫ ИМ. АКАДЕМИКА ТРЁШНИКОВА В ГОСТЯХ У ААНИИ

23 марта 2017 года в ААНИИ принимали группу школьников и преподавателей Основной общеобразовательной школы имени академика А. Ф. Трёшникова (с. Павловка Барышского района Ульяновской области). С этой школой ААНИИ поддерживает дружеские и неформальные шефские контакты на протяжении пяти лет.

Группа школьников-отличников учебы поощрена Губернатором Ульяновской области краткосрочной турпоездкой в Санкт-Петербург. В составе группы — семеро учащихся от пятого до девятого класса в сопровождении директора школы Ларисы Юрьевны Кузнецовой и преподавателя Мавлуды Бердиевны Бестаевой.

Программа пребывания группы в нашем городе была чрезвычайно насыщенной: дети посетили музеи (Эрмитаж, Казанский собор, Российский государственный музей Арктики и Антарктики) и совершили экскурсии по исторической части города. Важной составляющей программы являлось посещение памятных мест, связанных с именем Алексея Фёдоровича Трёшникова.



Беседа в Малом конференц-зале

В ААНИИ группу подростков встречали в Малом конференц-зале, где ребятам ведущие специалисты и ветераны института просто и понятно рассказали об истории института, о решаемых им задачах в наши дни. Сотрудники института — А.И. Данилов и Л.М. Саватюгин — поделились с ребятами своими воспоминаниями о времени совместной работы с академиком Трёшниковым в бытность его директором ААНИИ и в последующие годы его жизни. Ребятам были преподнесены сувениры, а также несколько научно-популярных книг для школьной библиотеки.

О работах в Ледовом бассейне рассказывает И.А. Свиштунов



Директор школы Л.Ю. Кузнецова рассказала о жизни в селе Павловка, об организации учебного процесса в школе им. академика Трёшникова, о том, как идет пополнение экспозиции школьного музея, посвященного памяти Алексея Фёдоровича. Ребята привнесли в этот рассказ живые детали. Лариса Юрьевна передала в адрес директора ААНИИ И.Е. Фролова приветственное письмо от Губернатора Ульяновской области С.И. Морозова, в котором он выражает глубокую личную признательность сотрудникам ААНИИ за поддержку, оказываемую институтом школьному музею Павловской средней школы, где начинал учиться будущий академик и где бережно хранят светлую память о нем.

В завершение этого знакомства для ребят была организована экскурсия в экспериментальный Ледовый бассейн и лабораторию ЛИКОС, где ведущие научные сотрудники П.М. Николаев и А.А. Екайкин в доступной форме рассказали ребятам о своей научно-исследовательской работе.

А.И. Данилов, выражая общее настроение своих коллег, выразил глубокое уважение и признательность директору



Фотосессия на память в Среднем конференц-зале

и всему преподавательскому составу школы им. академика Трёшникова за их непростой, но столь необходимый труд воспитания молодого поколения и за сохранение памяти А.Ф. Трёшникова.

На следующий день группа школьников посетила место захоронения А.Ф. Трёшникова в п. Комарово.

Состоявшийся визит, безусловно, укрепит дружеские связи ААНИИ со школой им. академика Трёшникова.

*С.Б. Лесенков (ААНИИ).  
Фото А.А. Меркулова и В.Н. Чуруна*

А.А. Екайкин рассказывает об исследованиях в лаборатории ЛИКОС

